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DOTYCZY: ZAMÓWIENIA na  usługi społeczne o wartości poniżej 750000 euro, do których zastosowanie mają przepisy art. 138 o ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień Publicznych ( tj. Dz. U. z 2018r, poz.1986 z późn. zm) zwanej dalej ustawą PZP dot. usługi cateringowej dla uczestników szkolenia zamkniętego I usługi polegającej na przeprowadzeniu 1-dniowego szkolenia zamkniętego dla pracowników Dolnośląskiego Wojewódzkiego Urzędu Pracy, z podziałem na dwa zadania. Zam. Publ. 9/2019.

                                   Odpowiedzi na pytania Wykonawcy do ogłoszenia o zamówieniu

Na podstawie rozdziału VI pkt. 6 ogłoszenia o zamówieniu z dnia 05.04.2019r, Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawcy do treści ogłoszenia:

Pytanie:

Z uwagi na oczywistą niespójność logiczną w treści Załączniki do ogłoszenia a dokładniej treść zdania na stronie 6  ów załącznika a dokładniej "OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA Zadanie nr 2" cytat poniżej:

"Każdy uczestnik szkolenia otrzyma w dniu szkolenia materiały szkoleniowe (papierowa teczka, treść prezentacji, materiały do ćwiczeń i warsztatów, opisy studiów przypadków, notatnik, długopis) oraz certyfikat ukończenia szkolenia podpisany przez trenera prowadzącego szkolenie."

Proszę o odpowiedź na pytanie czy sformowanie: ""Każdy uczestnik szkolenia otrzyma w dniu szkolenia materiały szkoleniowe (papierowa teczka, treść prezentacji, materiały do ćwiczeń i warsztatów, opisy studiów przypadków, notatnik, długopis)" pojawiło się w opisie przedmiotu zamówienia omyłkowo i traktować je jako oczywistą omyłkę pisarską w kontekście zdania "Szkolenie powinno być obudowane treściami multimedialnymi i prowadzone w formie angażującej uczestników w interakcje (warsztat, wykład, dyskusja, case study).". Odpowiedź na to pytanie jest kluczowe ponieważ z naszego punktu widzenia osiągnięcie strategicznego celu jakim ma być zaangażowanie uczestników w interakcje - przekazanie Uczestnikom  szkolenia materiały szkoleniowe (papierowa teczka, treść prezentacji, materiały do ćwiczeń i warsztatów, opisy studiów przypadków, notatnik, długopis wyklucza osiągnięcie celu strategicznego.  Z tego powodu pojawiła się uzasadniona wątpliwość w zakresie integralności treści "OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA Zadanie nr 2"

Odpowiedź:
Zamawiający wyjaśnia, że zapis dotyczący przekazania materiałów szkoleniowych każdemu z uczestników szkolenia w dniu szkolenia nie pojawił się w Opisie Przedmiotu Zamówienia przypadkowo i nie jest omyłką pisarską. Jest to standardowa procedura przy szkoleniach, uczestnicy zawsze zostają wyposażani w materiały tak, aby w dowolnym momencie po szkoleniu mieli możliwość do nich wrócić. Niemniej jednak pragniemy zaznaczyć, iż to wykładowca decyduje na którym etapie szkolenia (w jakim momencie) oraz jakie materiały zostaną przekazane osobom szkolącym się. 
Ponadto, mając na względzie osiągnięcie celu strategicznego dopuszcza się możliwość przekazania materiałów zawierających przydatne treści merytoryczne z tematyki szkolenia również w innej formie niż wydruk prezentacji - np. w postaci skryptu, czy poradnika ze wskazówkami postępowania w danej sytuacji. 
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